

# 情

# 况

# 他们有热点

# 那些未婚的或正在闹婚变的明星，成为情人节的别样风景

2008年简直是娱乐圈的结婚大年，明星们大婚的消息，接二连三成为娱乐版的头条新闻：陈慧琳和刘建浩，刘嘉玲和梁朝伟，李嘉欣和许晋亨，董洁和潘粤明，周慧敏和倪震……不过，面对即将到来的情人节，那些未婚的或正在闹婚变的明星，才是我们要关注的热点“情”况。

撰文 孙立梅

## → 热点“情”况之1 刘德华，“背后的的女人”有望转正

早在1991年，香港媒体就曾曝光过朱丽倩的照片，并称她为人温柔恬静，和蔼可亲。但刚刚成为“四大天王”、还没坐稳偶像宝座的刘德华立即出面澄清，表明自己跟朱丽倩只是普通朋友关系。媒体继续穷追猛打，却发现朱丽倩从香港神秘消失了。媒体分析说，是朱丽倩不想给明星男友造成困扰，

于是主动远离媒体视线。此后十多年间，刘德华都坚守“宁被人知，莫被见”的原则，将这位“隐形女友”收藏得妥妥帖帖。只有最近几年，随着其他三大天王相继公开感情生活，刘德华也不再谈“朱”色变，两人的关系逐渐明朗化。最明显的是去年5月，刘德华突然出现在朱丽倩胞妹朱丽华马来西亚的婚



礼现场，引起全场骚动。如果刘德华还准备公开“刘太”的话，今年也是时候了。

## → 热点“情”况之2 郭晶晶能否一跳入豪门

在李嘉欣终于成功嫁给许晋亨之后，下一个被普遍看好的豪门未来儿媳，就是郭晶晶了。

从雅典奥运会相识之后，郭晶晶和霍启刚的恋情一直备受关注，两人也逐渐从最开始的地下恋情转为地上。

但是，豪门不易进，豪门儿媳不易当，看李嘉欣对许晋亨父母百般奉承的样子就知道了。更何况，霍家男子与娱乐圈的关系一向密切：父亲霍震霆娶了1977年的港姐冠军朱玲玲，但2005年，朱玲玲以“朱小姐”而非

“霍太太”的身份出席慈善晚宴，低调宣布这桩“郎财女貌”的婚姻走到尽头。大哥霍启刚追求郭晶晶，二弟霍启山则一度与章子怡高调恋爱。有了朱玲玲和章子怡的前车之鉴，郭晶晶的豪门之路并不乐观。



无论如何，情人节分隔两地，这些只能说明他们断的概率更大一些。

## → 热点“情”况之3 伊能静庾澄庆，拖着还是了断

2000年的情人节，伊能静和庾澄庆远赴美国注册结婚；2009年的情人节，所有人都在猜测：他们是继续拖下去，还是彻底来个了断？

春节期间，伊能静在个人博客中透露与庾澄庆及儿子哈利前往北海道，外界一度以为这可能是一次“破冰

目前，伊能静已经回到北京准备新工作。更有台湾地区媒体称在离台之前，伊能静将台湾最后一处房产委托中介处理，彻底清产。

们看到姐弟恋其实并不乐观。随着妹妹小S出嫁，做姐姐的自然也想披一次婚纱。这对大S而言是顺理成章的想法，但对仔仔来说，他的演艺道路还长呢，怎么能这么快就安定下来？大S“逼婚”未遂，还是以分手告终。

作为“剩女”，这个情人节也许会让她过得更有“滋味”。

## → 热点“情”况之4 大S们，优质剩女的情人节

中国古语中把女子出嫁叫做“归”，言下之意就是嫁人才是女子唯一的归宿，娱乐圈的女星也概不例外。妹妹小S已经是两个女儿的妈了，更美、更媚的姐姐大S却还在娱乐圈“剩女”的行列里漂浮不定。

大S两次轰轰烈烈的恋爱经验，完全可以当做女

性的恋爱指南。她与蓝正龙的故事，告诉我们“门当户对”还是很重要的。大S兴致来了，花几十万买个小包包是常有的事，对于农村长大的蓝正龙来说，他会觉得“这样的女人谁敢娶来做老婆啊”，长久下来，摩擦不断，只得分开。

与仔仔周渝民，则让我

## 情人节该咋过？学习明星好榜样

情人节恰逢周六，男士们要如何策划出一个温馨浪漫的情人节呢？不如跟明星们学几招吧。

**经典派：送花送礼物**

梁朝伟和刘嘉玲去年刚刚完婚，今年他们将度过婚后的第一个情人节。已经携手20年的两人并没有什么特别的安排，情人节最

经典的项目：送花吃饭。花和卡片也没什么特别，梁朝伟说他不会在卡片上写特别的内容，更不会作诗。

章子怡已经在柏林过了三十岁生日，还要继续在柏林过情人节。不过2月6日她就已经在香港为男友挑选了数条性感鹿纹男装内裤，带到柏林做生日礼物。

**生活派：不特别庆祝**

周慧敏和倪震这一对，经历了分手再到戏剧性结婚，吸引了太多人的关注。婚

后的第一个情人节他们怎么过呢？周慧敏表示：“近日我家中装修。情人节不必特别庆祝，而且他也要忙装修。”

**勤恳派：工作就是浪漫**

工作勤奋的黄磊目前正在和妻子一起排练话剧，庆祝情人节的方式就是一起工作：“我们要在今年情人节进行演出，用我们的表演同观众一起过情人节，或许是我们最好的情人节计划了。”夫妻双双忙工作，真是又勤奋又浪漫。

实习生 张润芝 快报记者 李谷



在三四年  
前，挤着上情人  
节档期的大都是爱情  
电影。但连续几年下  
来，观众不免有点腻  
歪。今年的情人节档  
期，虽然也有不少爱情  
电影，但相比之下动作  
电影《玩命快递3》呼  
声更高。有趣的是，这  
回男主角不再像以前  
一样一味摆酷，在亡命  
天涯的途中他还谈起  
了恋爱，也算是为情人  
节送上的一抹别  
样柔情了。



## 《玩命快递3》强势回归

《玩命快递3》由法国国宝级导演吕克·贝松操刀幕后制作，依然由已红遍全球的杰森·斯坦森扮演快递员弗兰克·马丁。在热播美剧《越狱》中饰演大反派“T-BAG”的罗伯特·克耐普在片中饰演邪恶的大反派。

与前两部不同的是，冷酷而不苟言笑只拼命工作的弗兰克·马丁在本集中动了感情，在一路狂飙和打打杀杀中，与女主角产生了感情。这部电影已于昨天上映。2006年《玩命快递2》在情人节当天拿下了980万的票房成绩，创了单日票房的纪录。3年后，《玩命快递3》强势归来，票房也被大为看好。

相关电影：除了《玩命快递3》之外，这个情人节还有不少“剑走偏锋”的电影。此前已经公映的《黑皮书》依旧具有不小的票房竞争力。女主角在二战中拨开层层迷雾，寻找杀父仇人的故事吸引了很多观众。

## 《爱得起》大玩三角恋

由马伟豪执导，梁咏琪、陈柏霖、邵兵主演的影片《爱得起》将于今日全国公映。在片中，梁咏琪扮演一个白领，与男友以及男友弟弟同屋居住。后来男友变心，梁咏琪却与男友的弟弟擦出火花。往年，很多爱情电影偏偏在情人节票房不佳，这部电影是否能吸引观众的眼球呢？

相关电影：爱情片《海角七号》14日将与广大影迷见面。该片讲述了一段凄美的爱情故事。影片曾获得6项金马奖。

## 《红河》意外退出

原定于情人节档期上映的《红河》意外退出情人节档期。这部电影由章家瑞

执导，张家辉、张静初主演，原本也是呼声极高的影片，但近日突然宣布退出情人节档期，改至4月上旬上映。

据片方透露，影片之所以临时调整档期，并非是为了避免碰撞其他相似题材影片，而是为了影片的后期制作留出更充裕的时间，以求这部国际制作的合拍大片能够更精雕细琢。

## 影院把“爱”留观众

为了让这个情人节档期更加热闹，南京各大影城都推出了爱情活动。新街口国际影城的活动名叫“说吧，说你爱我吧！”情人节当天，影厅通道用拱门布置成爱情通道，现场有工作人员帮助前来观影的情侣拍合影，留下甜蜜瞬间。大厅还会展出两米高四米宽的爱情留言板，观众可以在爱情留言板上写出自己的爱情表白或对情人的祝福。此外，情侣观众或预订情人节当天电影票者都能得到优惠。

情人节期间，万达国际影城将特别提供300张《玩命快递3》的10元特价票给快报读者，3月前凭此票都可去该影院观影。读者即日起可拨打025-84783828抢票。

上影国际影城推出情人节套餐，情侣可以参加抽奖，获得精美礼品。和平影城和工人影城也有相应观影优惠活动。快报记者 沈梅 实习生 应嘉轩

